

Решения XVIII съезда партии ставят перед профсоюзами огромные задачи по поднятию коммунистического воспитания трудящихся, мобилизации широких масс на выполнение претребного пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР, по укреплению трудовой дисциплины, всемерному росту производительности труда, развёртыванию социалистического соревнования и стахановского движения, по дальнейшему улучшению материального и культурного положения рабочих и служащих.

(Из постановления VIII Пленума ВЦСПС)

ТАЩИЦЫ

МОЛотовского РК ВКП(б), РК Союза Строителей Т. П. и УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА № 203.

15 мая 1939 г. ПОНЕДЕЛЬНИК Цена 8 коп.

ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕСНОГО ОСУЩЕСТВЛЯЕТ КОНТРОЛЬ НАД ПРОИЗВОДСТВОМ

XIII съезда ВКП(б) и ответственность партийной организации и каждого работника за состояние дел в области лесного хозяйства. Вплоть до участия в работе партийной организации.

Вплоть до участия в работе партийной организации.

Учить стахановцев и учиться у них

Огромное внимание уделяется совещаниям стахановцев, которые проводятся совместно с партийным и профсоюзным активом в районах строительства. На этих совещаниях обязательно высвечиваются недостатки, мешающие нормальному ходу работ, намечаются конкретные пути их устранения. Однако этому важному мероприятию, как совещания стахановцев, еще недостаточно придали значения во втором плане.

На протяжении четырех месяцев на заседаниях райкома тов. Соколов, являясь председателем, тов. Барinov не собирались совещания, не говорили с рабочими. А в районе, надо сказать, не так уж хорошо идет дела с выполнением плана.

В районе совершенно отсутствует социалистическое соревнование. Здесь даже не заключены социалистические договоры. Председатель построкома Т. Барinov предласт этот важный вопрос забыванию.

Секретарь партбюро тов. Невороз так же не придает этому вопросу должного значения.

В ближайшем для указания недостатков должен быть ликвидирован с помощью ЦК РК ВКП(б) и РК союза Строителей.

Плохая подготовка к профсоюзным собраниям

Некоторые партийные и профсоюзные организации в районах и участках все еще работают плохо. Об этом красноречиво говорят факты срыва отчетных профсоюзных собраний.

Срыв отчетного собрания РК союза строителей в отделе главного механика вызван изъятием членов союза говорит о том, что здесь еще не удовлетворительно развернута политико-массовая работа.

В таком учреждении, как управление строительства, где находится большой коллектив инженерно-технических работников и служащих, тоже неучи важности вопроса: профсоюзное собрание с отчетом РК союза, назначенное на 12-е мая, не состоялось.

Это также еще раз подтверждает, что отдельные члены союза нашего строительства еще не поняли политической важности отчета РК союза.

Подготовка к отчетным собраниям стоит на низком уровне. РК ВКП(б) необходимо проверить отдельные парторганизации, как они готовятся к собраниям.

П. Д. Осипенко, А. К. Серов

ОТ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП (БОЛЬШЕВИКОВ)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП (большевиков) с присорбением извещают о безвременной гибели Героя Советского Союза товарищей Анатолия Константиновича Серова и Полины Денисовны Осипенко, последовавшей 11 мая при исполнении служебных обязанностей в результате воздушной катастрофы и выражают свое глубокое соболезнование семьям погибших.

- Правительство Союза ССР постановило:
1. Организовать правительственную комиссию по похоронам тт. Серова и Осипенко в составе тт. Бугагина (председатель), Буденного, Мехлица, Шербакова, Доклюпова, Омуткиевича, Гризодубовой и Расковой.
 2. Похороны тт. Серова и Осипенко принять на счет государства.
 3. Похороны тт. Серова и Осипенко на Красной площади у Кремлевской стены.

Навсегда сохраним в памяти светлый образ героев

Вместе с советским народом скорбим о тяжелой утрате-гибели на боевом посту отважных летчиков Героев Советского Союза Полины Осипенко и Анатолия Серова. Пыла отгазкой злочина и сыла родина человека известным трудящимся нашей страны. Это Полина Осипенко вместе с отважными подругами совершила перелет Черно-Белое море.

Мы будем любить свою родину, так как умели ее любить славные патриоты Осипенко и Серов. Мы слушали курсы инструкторов ПВХ, всегда помним слова Полины Осипенко, что горе тому, кто посещает мать на напу родную. Завет погибших у штурвала летит тысячи советских патриотов, чтобы в дугу-улет минутой громить врага.

Своим беспримерным полетом Москва-Дальний Восток на легендарном самолете «Родина» замечательная дочь народа героя выисала одну из славных страниц в историю нашей авиации. Уверено, настойчивость погибших героев будет всегда служить примером для всех нас. Наш народ па-вечно сохранит в своих сердцах светлый образ и великие подвиги погибших.

Мы обязуемся по окончании курсов организовать в своих предприятиях, учреждениях кружки по подготовке населения в противозападной и гражданской обороне, отдалим все свои силы на укрепление могущества родины.

По поручению собрания: Н. Винова, А. Кудряшова, Н. Гневаши, Ф. Спиридонова, И. Фоданов, Е. Подшивалова, К. Шеголева.

Их жизнь—беззаветное служение народу

Заслушав Правительственное сообщение о гибели Героев Советского Союза Анатолия Серова и Полины Осипенко, краснофлотцы, командиры и политработники И-ской части заглянем нашей партии и великому Сталину, что героям Полины Осипенко и Анатолия Серова воступел-лет нас на новые победы по защите нашей родины.

В эти трагические часы скорби мы все, краснофлотцы, командиры и политработники И-ской части заглянем нашей партии и великому Сталину, что героям Полины Осипенко и Анатолия Серова воступел-лет нас на новые победы по защите нашей родины. Прощайте наши друзья, наши славные боевые товарищи!

По поручению митинга: Комиссар части Пронин, Секретарь партбюро Ганин, Секретарь краснофлотского органа Воржирик, Политрук Иванушкин, Фодорченко, Краснофлотцы: Брилов, Виганов и другие.

убежи
ы гото
шене
ре Мар
публик
своего
на
го
Органи
ент
ойной
алание
ление
ождает
ближай
состоя
кансели
1937
вами
е в
отделе
«Нали
находя
директо
но, в
на Фрун
ским
1938
Никола
готов-
дуть эти
агпартий
орного
работы
Успех
отдела
в дальн
от того
как
спазу
у это
обязан
организ
го года
за засе
рду куда
бул
ручий
актив
леса
лесного
тыва
подгото
физиче
т. Ш
да
000
и 500
и
гранит
ающие
реша
ут
бегу
тасов
в
Завис
е в
общест
М.
адкатор
АНДРЕ
Р
ТЕАТРА
сего.

В. Касков.

О работе профсоюзов в связи с решениями XVIII съезда партии (большевиков)

Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)

Постановление VIII Пленума ВЦСПС по докладу т. Шверника, принятое 28 апреля 1939 года

Решения XVIII съезда Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) имеют всемирно-историческое значение и являются для советского народа, для всех организаций трудящихся для профсоюзов программой борьбы за завершение строительства бесклассового социалистического общества и переход от социализма к коммунизму.

Доклад товарища Сталина и решения XVIII съезда ВКП(б) воодушевляют трудящихся на беззаветную борьбу и новые трудовые подвиги во имя окончательного торжества коммунизма.

В результате полной победы генеральной линии большевистской партии, в нашей стране осуществлена в основном первая фаза коммунизма — социализм. Окончательно ликвидированы эксплуататорские классы, полностью уничтожены причины, порождающие эксплуатацию человека человеком.

По технике производства и по темпам развития промышленности СССР перенял передовые капиталистические страны впервые на первом месте в мире. Неуклонно повышается благосостояние советского народа. За годы второй пятилетки народное потребление увеличилось более чем в 2 раза.

Разоблачение и разгром троцкистско-бухаринских и буржуазно-националистических агентов фашизма, пытавшихся по заданию своих империалистических хозяев восстановить в нашей стране капиталистическое рабство и угнетение, является огромной победой советской партии и советского народа.

На основе побед социализма развернулись такие могучие ударные силы, как морально-политическое единство советского общества, дружба народов СССР, советский патриотизм. Советский народ безгранично любит свою родину и беспредельно предан советской партии большевистской партии, великому вождю и учителю товарищу Сталину.

Товарищ Сталин в докладе на XVIII съезде ВКП(б) поставил перед советским народом историческую задачу: перенять главные капиталистические страны экономически в течение ближайших 10—15 лет, чтобы создать в стране изобилие продуктов, полностью насытить страну предметами потребления и тем самым создать возможность для перехода от первой фазы коммунизма ко второй его фазе.

Принятый XVIII съездом ВКП(б) третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР является важнейшим этапом в осуществлении этой всемирно-исторической задачи.

Решения XVIII съезда партии ставят перед профсоюза-

ми огромные задачи по поднятию коммунистического воспитания трудящихся, мобилизации широких масс на выполнение третьего пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР, по увеличению трудового дисциплины, всемерному росту производительности труда, развращению социалистического соревнования и стачковому движению по дальнейшему улучшению материального и культурного положения рабочих и служащих.

VIII Пленум ВЦСПС призывает профсоюзные организации показать решения XVIII съезда партии в основу всей своей дальнейшей работы и по-большевистски проводить их в жизнь.

VIII Пленум ВЦСПС постановляет:

1. Предложить всем профсоюзным организациям широко развернуть на собраниях рабочих и служащих, в клубах, красных уголках, общежитиях пропаганду доклада товарища Сталина и решений XVIII съезда партии, проводя эту работу в тесной связи с разоблачением конкретных задач данной отрасли народного хозяйства и данного предприятия.

2. Обязать все профсоюзные организации еще шире развернуть социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки и своим повседневным, деловым и практическим руководством обеспечить превращение его в могучее движение миллионов трудящихся и неуклонное выполнение великих работ Третьей Сталинской Пятилетки.

Опыт показывает, что успех социалистического соревнования лучше всего достигается там, где профсоюзные организации развертывают социалистическое соревнование, начиная с профгруппы, там, где профгруппы являются застрельщиком соревнования, его организатором и вожаком. Профсоюзные организации должны помочь, чтобы они достигли социалистического соревнования и стачковому движению за ключаются в их массовости. Необходимо решительно покончить с негодной практикой ряда профсоюзных организаций, которые подпадают к развращению социалистического соревнования сверху, по-канцелярски.

Центральные и областные комитеты профсоюзов, фабрично-заводские и местные комитеты, цеховые комитеты и профгруппы при заключении договоров по социалистическому соревнованию должны обеспечивать конкретность обязательств, с указанием сроков их реализации организовывать систематическую проверку выполнения договоров и гласность,

выполнения обязательств, широко популяризировать переводы социалистического соревнования в заводской печати (стенгазеты, многотражки) в районах, областях и центральных газетах, вывешивать их портреты в цехах, в красных уголках и клубах.

3. Обязать фабрично-заводские и местные комитеты, цеховые комитеты и профгруппы шире организовать передачу методов работы стачковников рабочим и работницам, через показ приемов работы стачковников непосредственно у станка, через стачковные школы.

Предложить профсоюзным организациям оказывать рабочим и работницам, выполняющим норму выработки, последовательную помощь в освоении новой техники и добиться, чтобы на предприятиях не было ни одного рабочего, ни одной работницы, не выполняющих норм выработки.

4. Стачковное движение вызвало широкое развитие творческой инициативы, изобретательской мысли и рационализаторских предложений со стороны рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Последняя забота об изобретателях и рационализаторах откроет новые резервы для поднятия производительности труда.

Обязать профсоюзные организации всемерно развивать массовое рабочее изобретательство, своевременно подхватывать творческую инициативу изобретателей и рационализаторов — рабочих, инженерно-технических работников и служащих, требовать, чтобы их инициативы проведения в жизнь рационализаторских предложений и изобретений.

5. Одобрить инициативу рабочих, инженеров, техников и служащих колхозного завода имени Куйбышева и других заводов в проведении общественных смотров оборудования, инструментов, приспособлений и техники безопасности.

Рекомендовать профсоюзным организациям шире практиковать общественные смотры оборудования, инструментов, приспособления, техники безопасности, как по предприятиям в целом, так и по отдельным цехам, участкам, проектам, добавляя у хозяйственников современного и полного проведения предложенных рабочих, обеспечивающих улучшение организации труда.

6. Обязать наличие в организации труда на отдельных предприятиях и как следствие ее частью простой рабочих (Челыбинский тракторный завод, Сталинградский тракторный завод, Ворошиловградский паровозостроительный завод имени Октябрьской Революции и другие). Простой наносит

большой ущерб народному хозяйству и быт по зарбукату рабочих.

Пленум осуждает пассивное отношение профсоюзных организаций к простоям и простоям в центральны комитетов и обкомов профсоюзов, фабрично-заводских и местных комитетов активной борьбы с простоями.

Профсоюзные организации должны вскрывать причины простоев, выявлять конкретных виновников их и решительно добиваться от хозяйственников ликвидации простоев и привлечения лиц, виновных в допущении простоев, к строжайшей ответственности.

В целях безусловного выполнения постановлений третьего пятилетнего планаозадача XVIII съезда ВКП(б) потребовала обеспечения в предприятиях и учреждениях крепкой трудовой дисциплины.

Постановление Соваркома СССР, Центрального Комитета ВКП(б) и ВЦСПС от 28 декабря 1938 г. «О мероприятиях

по упорядочению трудовой дисциплины, улучшению практики государственного управления в области безусловного выполнения постановлений третьего пятилетнего планаозадача XVIII съезда ВКП(б) потребовала обеспечения в предприятиях и учреждениях крепкой трудовой дисциплины.

Пленум обязывает все профсоюзные организации повседневно вести борьбу за безусловное выполнение законов трудовой дисциплины, за точное и аккуратное соблюдение всеми рабочими и служащими установленной продолжительности рабочего дня.

Пленум ВЦСПС считает крупнейшим недостатком в работе профсоюзных организаций, что они недоиспользуют все общественное воздействие и не применяют их к нарушителям трудовой дисциплины.

Профсоюзные организации должны оказывать помощь производственным, цеховым, бригадным, цеховым, летучим и разгильдякам общественного мнения, как о дезорганизаторах производства, используя, для этого товарищеские суды, пелат, клубы, красные уголки, ставя вопрос о злостных нарушителях трудовой дисциплины на собраниях рабочих и служащих.

Профсоюзные организации должны повести работу по привлечению рабочих кадров на предприятия, при этом должны и устраивать в них лучших уход рабочих и служащих с предприятия, проявлять больше заботы о создании товарищеской обстановки вновь принятым рабочим и служащим, оказывать помощь в скорейшем освоении работы и продвижении рабочих и служащих по квалификации.

8. Владислав (Окончан

укрепления трудовых дисциплины является практикой государственного управления в области безусловного выполнения постановлений третьего пятилетнего планаозадача XVIII съезда ВКП(б) потребовала обеспечения в предприятиях и учреждениях крепкой трудовой дисциплины.

Пленум осуждает пассивное отношение профсоюзных организаций к простоям и простоям в центральны комитетов и обкомов профсоюзов, фабрично-заводских и местных комитетов активной борьбы с простоями.

Профсоюзные организации должны вскрывать причины простоев, выявлять конкретных виновников их и решительно добиваться от хозяйственников ликвидации простоев и привлечения лиц, виновных в допущении простоев, к строжайшей ответственности.

В целях безусловного выполнения постановлений третьего пятилетнего планаозадача XVIII съезда ВКП(б) потребовала обеспечения в предприятиях и учреждениях крепкой трудовой дисциплины.

Пленум обязывает все профсоюзные организации повседневно вести борьбу за безусловное выполнение законов трудовой дисциплины, за точное и аккуратное соблюдение всеми рабочими и служащими установленной продолжительности рабочего дня.

Пленум ВЦСПС считает крупнейшим недостатком в работе профсоюзных организаций, что они недоиспользуют все общественное воздействие и не применяют их к нарушителям трудовой дисциплины.

Профсоюзные организации должны оказывать помощь производственным, цеховым, бригадным, цеховым, летучим и разгильдякам общественного мнения, как о дезорганизаторах производства, используя, для этого товарищеские суды, пелат, клубы, красные уголки, ставя вопрос о злостных нарушителях трудовой дисциплины на собраниях рабочих и служащих.

Профсоюзные организации должны повести работу по привлечению рабочих кадров на предприятия, при этом должны и устраивать в них лучших уход рабочих и служащих с предприятия, проявлять больше заботы о создании товарищеской обстановки вновь принятым рабочим и служащим, оказывать помощь в скорейшем освоении работы и продвижении рабочих и служащих по квалификации.

Профсоюзные организации должны повести работу по привлечению рабочих кадров на предприятия, при этом должны и устраивать в них лучших уход рабочих и служащих с предприятия, проявлять больше заботы о создании товарищеской обстановки вновь принятым рабочим и служащим, оказывать помощь в скорейшем освоении работы и продвижении рабочих и служащих по квалификации.

Профсоюзные организации должны повести работу по привлечению рабочих кадров на предприятия, при этом должны и устраивать в них лучших уход рабочих и служащих с предприятия, проявлять больше заботы о создании товарищеской обстановки вновь принятым рабочим и служащим, оказывать помощь в скорейшем освоении работы и продвижении рабочих и служащих по квалификации.

(Окончание см. в следующем номере)

Работе профсоюзов в связи с решениями XVIII съезда Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)

К 20-летию со дня Первого Коммунистического съездинка на Московско-Кавказской железной дороге. (10 мая 1919 г.)



На снимке: Обложка брошюры В. И. Ленина «Великий почин» (1919 г.) (Центральный музей В. И. Ленина)

Строительство нового клуба — особое внимание

На-днях районным бюро ИТС было проведено расширенное совещание по вопросу проектирования и строительства нового клуба. На совещании присутствовали представители АСО, 6-го района, театра, района партии и инженерно-технического общества.

После выступления ряда товарищей выяснилась необходимость перепроктирования как клубной части здания, так и его театральной части. Старым проектом совершенно не были предусмотрены спорт-зал, биллиардная и пр. Совещание unanimously приняло решение о необходимости проектирования второго этажа здания для расширения клубной части, о замене деревянных стен зрительного зала камнями, остройке второго этажа, устройстве прачечной, санузла и т. д.

Для АСО установлены твердые сроки проектирования, а для общественных организаций — твердые сроки дня технического задания. Техническое задание составлено представителями клуба (Белых), Бюро ИТС (Артисдов), театр (Кузьмин, Фатов, Виноградов) и представлено в АСО 10-го и 11-го мая.

13-го мая техническое задание утверждено нач. строительства тов. Кроуновым. Театральной частью проектируемый участок на сцене взамен старого круга и прочей механической сцены.

АСО должно дать для клубной части здания рабочие чертежи к 1 июня, а по всей остальной части к 15 июня. Партийные, комсомольские и общественные организации должны обратиться особое внимание на вопрос проектирования и строительства клуба. Надо создать комсомольские бригады проектирования, стройки и взять шефство над этим объектом. Инженерно-техническим работникам АСО и децбюро ИТС 6-го района необходимо детально разработать процессы строительства клуба и выдерживать самый строгий срок его стройки.

Лубной Член комитета ВЛКСМ

Артисдов

VIII пленум ВЦСПС по докладу т. Шверника, принятое 28 апреля 1939 года

(Окончание)
улучшения работы за счет заработной платы производителей, считать необходимым усиление отделов заработной платы ЦК профсоюзов и ЦК профсоюзной массово-производственной работы с комитетом по заработной плате производственных мест. При этом необходимо усилить централизованным комитетом по фабрично-заводским комитетам по образцу улучшить их работу по работе с молодежью в области деятельности на основе изучения нового курса для работы в организации для работы в консультации профсоюзных органов в соответствии с требованиями ЦК профсоюзов.

12. Одним из важнейших условий для выполнения плана роста производства в Третьей пятилетке является подготовка с миллионами квалифицированных рабочих разных специальностей. Обязать центральные комитеты профсоюзов, фабрично-заводские и местные комитеты принять активное участие в мероприятиях, проводимых хозяйственными организациями по осуществлению решений XVIII съезда ВКП(б) о развертывании широкой сети школ и курсов массовых профессий и мастеров социалистического труда.

Профсоюзные организации должны оказывать квалифицированные органы и комплексы школ и курсов и в правильном использовании работников, повысивших свою квалификацию. 13. Учитывая огромное стремление рабочих и служащих к повышению своего общеобразовательного уровня и недостаточность существующей сети школ вечернего образования поручить Президиуму ВЦСПС совместно с наркоматами народного просвещения союзных республик разработать план практических мероприятий по организации широкой сети вечерних общеобразовательных школ и курсов, дающих возможность рабочим и служащим получить среднее образование без отрыва от производства.

14. Ввиду особых задач, поставленных XVIII съездом партии в деле дальнейшего развития ведущих отраслей индустрии (стальное строительство, химическая промышленность, производство качественных сталей, топлива) и ликвидации отставания лесной промышленности от ведущего положения, поручить Президиуму ВЦСПС взять под особое наблюдение работу профсоюзов рабочих и служащих указанных отраслей и оказать им помощь в мобилизации масс на выполнение решений XVIII съезда партии.

15. XVIII съезд партии подчеркнул большую роль советской интеллигенции в разрешении стоящих перед нашей страной задач. В связи с этим особую важность приобретает работа профессиональных союзов, объединяющих работников государственного аппарата и культурно-просветительных учреждений, работников школ и научных учреждений, медицинских учреждений, земельных органов, а также государственной торговли и потребительской кооперации. Поручить Президиуму ВЦСПС принять меры к улучшению работы этих профсоюзов. В целях приближения руководящих профсоюзов к

землем и культурным инвентарем. Поручить Президиуму ВЦСПС организовать проверку выполнения этого решения. 12. Одним из важнейших условий для выполнения плана роста производства в Третьей пятилетке является подготовка с миллионами квалифицированных рабочих разных специальностей. Обязать центральные комитеты профсоюзов, фабрично-заводские и местные комитеты принять активное участие в мероприятиях, проводимых хозяйственными организациями по осуществлению решений XVIII съезда ВКП(б) о развертывании широкой сети школ и курсов массовых профессий и мастеров социалистического труда.

16. Несмотря на указание VII пленума ВЦСПС о широком развертывании массового контроля в области культурно-бытового обслуживания трудящихся, многие профсоюзы крайне неудовлетворительно организуют массовый контроль над жилищным строительством, над строительством детских садов и яслей, над работой магазинов, ларьков, столовых и буфетов (ЦК союза рабочих резной-каучуковой промышленности, ЦК союза рабочих черной металлургии Востока, ЦК союза рабочих каменнорудной и сланцевой промышленности центральных районов, ЦК союза работников связи и другие).

XVIII пленум ВЦСПС требует от всех профсоюзных организаций усиления заботы о культурно-бытовом обслуживании членов профсоюзов и организаций действенного контроля над жилищным строительством, над строительством детских и медицинских учреждений, над работой торговой сети, столовых и буфетов.

17. В результате слабости организационно-массовой работы многих профсоюзных организаций значительная часть рабочих и служащих все еще находится вне рядов профессиональных союзов.

Пленум предлагает всем профсоюзным организациям всемерно улучшить организационно-массовую работу, добиваясь поголовного вовлечения рабочих и служащих в профсоюзы. Необходимо походить с выколоткой при приеме рабочих и служащих в профсоюзы. Установлено, что оформление приема в члены союза должно проводиться не более, чем в месячный срок.

Пленум решительно осуждает администрирование и механические

Комсомольцы — активисты

Нашей Осоавиахимовской организацией было дано распространить билетов 13-й лотереи Осоавиахима на 3500 рублей, но фактически распространено 3650 руб.

Первичная комсомольская организация «Сталькомхоз» горячо взялась за распространение билетов лотереи. Вопрос о реализации билетов был поставлен на общем собрании комсомольской организации. Комсомольцы, выступая в преддверии, были обречены покупать билетов на 50 руб., выходя друг друга на соревнование. К концу собрания уже было реализовано билетов сре-

дний подход к исключению из профсоюзов и требует от профсоюзных организаций, чтобы при решении вопросов об исключении из профсоюзов было обеспечено внимательное отношение к члену профсоюза и тщательный разбор дела.

Установлено, что исключение из членов профсоюза может производиться лишь по решению общих собраний с участием утвержденного районного или областного комитета профсоюзов, а на крупных предприятиях — фабрично-заводского комитета.

18. Придавая исключительное важное значение делу подготовки рабочих и служащих в обороне страны, Пленум поручает Президиуму ВЦСПС наметить конкретные мероприятия по дальнейшему развертыванию оборонной работы профсоюзов.

XVIII пленум ВЦСПС выражает твердую уверенность в том, что профсоюзные организации по-большевистски организуют свою работу и обеспечат мобилизацию широких масс на выполнение и перевыполнение плана великих работ Третьей Сталинской Пятилетки, на претворение в жизнь исторических решений XVIII съезда партии.

XVIII пленум ВЦСПС призывает всех членов профессиональных союзов, всех рабочих, инженеров, техников, служащих, деятелей науки и искусства всемерно укреплять солидарность государства рабочих и крестьян, повсюду революционную бдительность, беспощадно разоблачать и выковыривать позлых изменников родины, троцкистско-бухаринских и прочих агентов фашизма, активно включаться в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, еще теснее сплотиться вокруг руководителей и организаторов побед социализма коммунистической партии (большевиков), вокруг великого вождя и учителя трудящихся товарища Сталина и дружной работой обеспечить завоевание новых побед в борьбе за коммунизм.

Пленум решительно осуждает администрирование и механические

Нашей Осоавиахимовской организацией было дано распространить билетов 13-й лотереи Осоавиахима на 3500 рублей, но фактически распространено 3650 руб. Первичная комсомольская организация «Сталькомхоз» горячо взялась за распространение билетов лотереи. Вопрос о реализации билетов был поставлен на общем собрании комсомольской организации. Комсомольцы, выступая в преддверии, были обречены покупать билетов на 50 руб., выходя друг друга на соревнование. К концу собрания уже было реализовано билетов сре-

Бережно расходовать строительные материалы

Начальники районов и участков много говорят на собраниях и совещаниях о недостатке строительных материалов на нашем строительстве. Но как используется имеющийся материал в районах и участках об этом рассказывает факты.

Во втором районе областного подомья работы по оборудованию в результате чего десятки кубометров ценного стройматериала лежат под открытым небом. Много материалов разбросано бесхозяйственно, особенно лесоматериалов, в которых ощущается большой недостаток, арматурное железо и другие. Контроль за расходованием материалов отсутствует, поэтому ценный стройматериал, получаясь, расходуется не по назначению.

Район все время ощущает большой недостаток в гвоздях и железе, тем не менее арматура разбрасана по участку, гвозди на досок не выдерживают, а вместе с негодным лесом вывозится на баржу.

В четвертом районе около шехов 12-13, да и в самих лесах высится куча битого

красного и синятого кирпича, который местами засыпается грунтом, а подчас вывозится вместе с грунтом на свалку. Здесь совершенно не организована подборка отходов битого кирпича, который должен идти вместо щебенки.

В первом районе лесоматериалы расходуется бесконтрольно. Был случай, когда привезенные доски сороковки распилили на мелкую щепу, а лесничик Захаров, он же и председатель постройка, ухитрился пустить на ремонт узлов шпунитовый брус, в то время, как мы ощущаем большой недостаток в нем.

Такие факты не единичны. Их можно привести сколько угодно, но достаточно и тех, что приведены выше, чтобы товарищи сделали вывод.

Хозяйственным, производственным и партийным организациям пора повести решительную борьбу с безхозяйственным расходованием строительного материала.

Вас. Ленин.



На снимке: Н. Ф. Касашвили в своей мастерской. Фото В. Мясникова. Боро-книже ТАСС

ВСТРЕЧА ДОПРИЗЫВНИКОВ С КРАСНОФЛОТЦАМИ

12-го мая в рабочем клубе 1-го участка состоялся встреча допризывников города Мозотовска с краснофлотцами. На встрече присутствовало более 150 человек. Допризывники и краснофлотцы вместе с приглашенными на вечер с большим вниманием заслушали доклад о предстоящем призыве и задачах призывников, прочитали начальника штаба охраны т. Зеленина.

После доклада краснофлотцев. Шорохов кратко рассказал о жизни и учебе краснофлотцев и призвал допризывников к стажировкой работы в отделе учебы, с тем, чтобы в ряды Рабоче-Крестьянской Крас-

ной Армии и Военно-Морского Флота они пришли вполне подготовленными.

С ответным словом о допризывниках выступил т. Трофимов. Он заверил краснофлотцев и всех присутствующих, что допризывники города Мозотовска оставшиеся время до призыва не используют для повышения своего идейно-политического уровня и овладения знаниями военного дела, и придут в ряды РККА и ВМФ с достаточными знаниями, как в боевой так и в политической подготовке.

По окончании торжественной части силами клубов и краснофлотской самостоятельности для участников вечера был дан концерт.

Необходимо расширить стрелковый тир

Стрелковые соревнования являются одним из лучших видов популяризации стрелкового дела. Но у нас в городе развитие этого дела упирается в тир. Необходимо помочь райотделу Осоавиахима в деле расширения стрелкового тира и его укомплектования, так как дистанция в 50 метров не позволяет проводить подготовку казенных стрелков.

Многие активисты - воронежские стрелки, став инструкторами, не имеют возможности поднять стрелковую квалификацию в виду несовершенства тира.

Пора расширить тир Осоавиахима в том, чтобы оборудовать работу в г. Мозотовске поднять на должную высоту.

П. Денилюв.

Организовать работу по ПВХО

Вопрос проведения оборонотренировок, а также не развернута работа по изучению противогзаза.

Р. организационная работа по ПВХО и изучению противогзаза среди населения необходимо приступить немедленно.

Касашвили

II-й тираж выигрышей займа второй пятилетки

В десяти тиражах займа Второй пятилетки (выпуск четвертого года) было разыграно 10,5 миллиона выигрышей.

17 мая в г. Жалдоку (Турменская ССР) состоялся 11-й тираж выигрышей этого займа. Будет разыграно 1.130 тыс. выигрышей на сумму 184.200 тысяч рублей, в том числе 420 тысяч рублей по 3 тыс. рублей, тысяча выигрышей по 1.000 рублей, 10 тысяч выигрышей

по 500 рублей, 200 тысяч выигрышей по 200 рублей и 918.800 выигрышей по 150 рублей.

В связи с предстоящим тиражом и последнее время усиленно возраз в сберегательные кассы ссуд, полученных под залог облигаций этого займа.

Шансы на выигрыш тиражом увеличиваются. Облагат-

ельности на выигрыш тиражом увеличиваются. Облагат-

ельности на выигрыш тиражом увеличиваются. Облагат-

За рубежом

Обострение по германских от

Польские госслужащие сообщают о обострении германских отрядов в Дании. Поляки сообщают о обострении германских отрядов в Дании. Поляки сообщают о обострении германских отрядов в Дании.

Французская гибель П. Серова

Вел парижские не признают гибель Героя Советского Союза майора Полины Борок. Французская гибель П. Серова.

Поправки

В газете «Сталкер» 12 мая достигнут Подпись в проекте закона о работе на предприятиях ДСРР СССР. Поправки.

Рабочий извешивание

Начало извешивания часов в Косово. Рабочий извешивание.

Касса с 31 часов

Вступила в работу Касса с 31 часов. Вступила в работу.